

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sajópálfala Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

2023. április 18. napján **13:00** órakor tartott **nyílt ülés** üléséről

Helye: 3714 Sajópálfala Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak: Szedlákné Monoczki Andrea, Simárszki Ádám, Stefura Ibolya és Körtvély Tamás képviselők, Fekete Zoltán polgármester

Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Dávid Dorottya jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Balogh Réka

Meghívottként jelen van: Majoros Flórián r. alezredes, Kozák Tamás

A képviselő-testület létszáma: 5 fő

Fekete Zoltán polgármester köszönti a Képviselő-testület ülésén résztvevőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a 5 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van valamint, hogy a kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatos észrevétel, módosítás nem érkezett. A napirendi pontot teszi fel szavazásra.

A szavazáson résztvevők: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.

Tárgyalt napirendi pontok:

Tárgy

- 1.) Beszámoló Sajópálfala község közrend és közbiztonsági helyzetéről
Előterjesztő: fekete Zoltán polgármester
- 2.) Sajópálfala Község Önkormányzat Képviselő-testületének szociális tűzifa
Előterjesztő: Fekete Zoltán polgármester
- 3.) Polgármester által tett bejelentések, javaslatok
- 4.) Képviselők által tett bejelentések, javaslatok

Fekete Zoltán polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Simárszki Ádám és Körtvély Tamás képviselőket, valamint Balogh Réka köztisztviselőt a jegyzőkönyv vezetésére.

A szavazáson résztvevők: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.

1. napirendi pont tárgyalása

A napirendi pont tárgya: Beszámoló Sajópálfala község közrend és közbiztonsági helyzetéről

Fekete Zoltán polgármester felkéri Majoros Flórián r.alezredes mb. őrsparancsnok urat, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Majoros Flórián r.alezredes tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a településen ötről négyre csökkent a regisztrált bűncselekmények száma, közterületen nem követtek el bűncselekményt, a lakosságot legjobban érintő bűncselekmény az előző években a lopás volt, ilyen eset az elmúlt évben nem történt. A regisztrált bűncselekmények 2022. évben 1 db hamis magánokirat felhasználás, 2 db személyes adattal visszaélés és 1 db csalás. Kéri a képviselő-testületet, hogy amennyiben kérdésük van a beszámolóval kapcsolatban tegyék fel azt.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy a településen kihelyezett kamerák nagyon jól működnek.

További kérdés, észrevétel nem érkezik.

Fekete Zoltán polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A szavazáson résztvevők: 5 fő

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, és megalkotta soron következő határozatát:

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testületének

31/2023. (IV. 18.) határozata

Sajópálfala község közrend és közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a "Beszámoló Sajópálfala község közrend és közbiztonsági helyzetéről" című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület) a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadja Sajópálfala Község közrendjének- és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót a 2022. évre vonatkozóan.

2. Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Miskolci Rendőrkapitányság vezetőjének és személyi állományának 2022. évben a közrend- és közbiztonság érdekében végzett eredményes munkájáért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadásról szóló határozatot a rendőrség részére való megküld.s.ről gondoskodják

Felelős: jegyző

Határidő: 2023. április 25.

2. napirendi pont tárgyalása

A napirendi pont tárgya: Települési önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó támogatás iránti pályázat benyújtása

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy szociális tűzifa pályázat idáig egy évben egyszer volt, most azonban lehetővé tették, hogy még egyszer be legyen nyújtva. Minimális önerőt hozzá kell tennie a településnek, 152.000 Ft plusz a fuvar díja. 60 erdei m³-t szeretne igényelni.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő tudomása szerint a fuvar díja 100.000 Ft/10 m³, így az önkormányzatra eső rész 752.000 Ft.

Fekete Zoltán polgármester nem tudja a pontos összeget, de egyetért, hogy körülbelül ilyen összeg terheli az önkormányzatot.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő érdeklődik, hogy ezt az összeget a szociális alapból ki lehet-e fizetni.

dr. Dávid Dorottya jegyző tájékoztatja, hogy van lehetőség a szociális alapból történő kifizetésre.

További kérdés, észrevétel nem érkezik.

Fekete Zoltán polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A szavazáson résztvevők: 5 fő

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete a javaslatot 5 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta, és megalkotta soron következő határozatát

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testületének
32/2023. (IV. 18.) számú határozata
a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó
támogatás iránti pályázat benyújtásáról

Sajópálfala Község Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselőtestület) megtárgyalta a "A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás iránti pályázat benyújtásáról" című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Sajópálfala Község Önkormányzata a rászoruló sajópálfalai lakosok fűtési gondjainak csökkentése érdekében – Belügyminiszter által meghirdetett Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. Törvény 3. melléklet 2.1.1. pont alapján kiírt pályázatra támogatási kérelmet nyújt be 60 erdei m³ keménylombú szociális tűzifa mértékéig.

2. A Képviselő-testület a támogatás felhasználásának feltételeként vállalja a pályázat megvalósításához szükséges – a pályázati kiírásban meghatározott 2 000,- Ft/erdei m³ + ÁFA, azaz 152 400,- Ft-os önkormányzati önerő biztosítását, valamint a tűzifának a rászorulóknak számára történő kiszállításának költségét. A Képviselő-testület a szükséges önerő fedezetét a dologi költségek terhére biztosítja. Sajópálfala Község Önkormányzata vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati dokumentáció összeállításáról és annak benyújtásáról.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatói okiratban szereplő fajtájú és mennyiségű tűzifának beszerzéséről intézkedjen.

5. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Képviselő-testület szeptemberi munkatervszerinti ülésére készítse el a szociális célú tűzifa támogatás rászorultsági és az igénylési feltételeit tartalmazó rendelettervezetet.

Felelős: polgármester

jegyző

Határidő: 2023. április 28A továbbiakban Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet a gyereknapi időpontjáról.

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő tudomása szerint a postát be akarják zárni, de egy illető jelezte, hogy ki szeretné venni és tovább működtetni.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy ha kivenné az a személy akkor lemondanának a bérleti díjról, amit a posta jelenleg fizet havonta.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő érdeklődik, hogy mennyit fizet a posta jelenleg.

Fekete Zoltán polgármester nem tudja a pontos összeget, de tudomása szerint nem sokat. Szerinte fűtéssel és mindennel együtt 30-40.000 Ft-ot fizetnek havonta.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő szeretné, ha megnéznék a pontos összeget, véleménye szerint nem kellene elengedni ezt a bérleti díjat.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy szerinte legalább az energiadíjakat meg kellene fizettetni a bérlővel.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő szerint meg kell nézni a pontos összeget és tájékoztatni róla az illetőt, hogy a posta mennyit fizetett és ha esetleg jelzi, hogy neki ez a díj sok, akkor lehet csökkentésről egyeztetni.

Továbbá arról érdeklődik, hogy a posta küldött-e a bezárásról bármilyen hivatalos tájékoztatót.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy egyszer küldtek egy tájékoztatást arról, hogy az önkormányzat kiveheti.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő érdeklődik, hogy ezt mikor küldték pontosan.

Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja képviselő asszonyt, hogy körülbelül két hónapja.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő elmondja, hogy a képviselők nem kapnak erre vonatkozóan tájékoztatást. a faluban viszont sokan tesznek fel kérdést ezzel kapcsolatban. A napokban is kapott megkeresést egy helyi lakostól.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy olyan e-mailt kaptak, hogy az önkormányzat kiveheti vállalkozásba a postát, de az önkormányzat nem tud kivel postát üzemeltetni.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő elmondja, hogy a megkeresésben felteszik azt a kérdést is, hogy van-e az önkormányzatnak megoldása arra, ha valóban bezárják a postát. Elmondja továbbá, hogy ő erről a lehetséges bezárásról nem volt tudomása.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy nincs semmilyen pontos információ még erről a bezárásról. Ha bezárnak akkor fel kell mondaniuk a bérleti díjat, erről is van egy szerződés, hogy mennyi idő míg felmondhatják.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő felteszi a kérdést, hogy akkor ez a tájékoztató levél miről szólt.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy arról szolt, hogy az önkormányzat üzemeltetheti tovább a postát.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő szeretné látni ezt a tájékoztatást.

Fekete Zoltán polgármester elhagyja a termet, hogy a titkársági számítógépen megkeresse a posta által küldött e-mailt, majd pár perc múlva visszatér.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy az az utolsó információ az, hogy a holnapi napon mennek Budapestre, ahol a TÖOSZ tart egy rendezvényt, ahol az ezzel foglalkozó miniszterek és államtitkárok jelen lesznek. Továbbá most jött egy e-mail, amelyben az szerepel, hogy a posta minden érintett településsel személyesen fog egyeztetni.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő érdeklődik, hogy megvan-e az a levél, amit a posta küldött.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy megvan valahol, de most nem találta meg. Annak a levélnek az volt a lényege, hogy az önkormányzat vegye át a posta üzemeltetését.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy ez így volt-e leírva a levélben, illetve, hogy az bele volt-e írva, hogy utána bezárják, továbbá az önkormányzat átadhatja-e másnak az üzemeltetést.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy az nem volt beleírva a megkeresésbe, hogy be fogják zárni, pontos információ még nem áll rendelkezésre.

Fekete Zoltán polgármester időközben megtalálja a posta által küldött e-mailt és továbbítja a képviselő-testületi tagok részére.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy amikor az új COOP boltot építették az igazgató úr kérdezte, hogy van-e posta a településen, mert ha nem lett volna kialakított volna az üzleten belül egyet.

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő a bolt vásárlásával kapcsolatban érdeklődik, hogy van-e előrelépés.

Fekete Zoltán polgármester tájékoztatja, hogy nem találják az annak idején megkötött szerződést, amelyben az szerepel, hogy ha eladásra kerülne újból az épület, akkor az

önkormányzatnak elővásárlási joga van és ugyanannyi összegért vásárolhatja vissza, mint amennyiért eladásra került.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő elmondja, hogy bele kell, hogy legyen foglalva a szerződésbe ez a rész, mert annak idején testületi döntés született erről. Elmondja továbbá, hogy azért egyezett bele a testület akkor az eladásba, mert ki lett kötve, hogy pontosan ugyanannyiért vásárolhatja vissza az önkormányzat a régi bolt épületét, mint amennyiért eladta.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy valahova le lett ez jegyezve, de nem találják azt a papírt.

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő elmondja, hogy ha a tájház adásvétele megtörténik akkor lesz pénz a régi bolt épületének megvételére.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy először történjen meg a régi bolt épületének megvásárlása, aztán tudnak majd arról dönteni, hogy milyen célt szolgáljon az épület.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő szeretné, hogy ha az önkormányzat a tartozásait kifizette akkor a tájház eladásból fennmaradó összeg befektetésre kerülne.

Továbbá szeretné tudni, hogy az önkormányzatnak mennyi közüzemi tartozása van.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak nincs közüzemi tartozása, minden számla be van fizetve.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő érdeklődik, hogy akkor a REKI-re nem tud az önkormányzat pályázatot benyújtani.

dr. Dávid Dorottya jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a REKI-vel kapcsolatban a pénzügy előre szokott egyeztetni a szolgáltatókkal, hogy nem lesz kiegyenlítve a díj, így a szolgáltató által nem kerül letiltás, illetve végrehajtás alá a be nem fizetett összeg, hanem megvárják a pályázat átfutását.

Tájékoztatja továbbá a testületet, hogy Hizsnyik Tünde pénzügyi csoportvezető a mai napon betegség miatt nem tudja megtartani a negyedéves beszámolóját, az egyszeri kiadású számlák fénymásolásra kerültek.

dr. Dávid Dorottya jegyző átnyújtja a Képviselő-testületi tagoknak a számlák másolatát.

dr. Dávid Dorottya jegyző tájékoztatja a Képviselő-testületi tagokat, hogy a következő testületi ülésnek május 31-ig meg kell valósulnia, mert a zárszámadás elfogadásának az a határideje. Bejelenti továbbá, hogy a jegyzői tisztséget április 21. napjáig tölti be, aztán benyújtja a felmondását, illetőleg tudatja a testületi tagokkal, hogy rendőrségi eljárás van folyamatban ugyanis valószínűsíthetően kiderült annak a személye, aki a kormányhivatal felé titkos, védett adatokkal beadványt nyújtott be a jegyzői kinevezéssel kapcsolatban. A továbbiakban ezzel kapcsolatban nyújt bővebb tájékoztatást.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő felteszi a kérdést, hogy ha a jegyző benyújtja a felmondását akkor megszűnik-e az eljárás.

dr. Dávid Dorottya jegyző tájékoztatja, hogy a rendőrségi eljárás nem fog megszűnni. Továbbá tájékoztatást nyújt a betöltetlen jegyzői álláshellyel kapcsolatban.

Fekete Zoltán polgármester megköszöni dr. Dávid Dorottya jegyző eddigi munkáját.

dr. Dávid Dorottya jegyző elmondja a képviselő testületi-tagoknak, hogy ha a polgármestert jutalomban szeretnék részesíteni akkor arról testületi határozatot kell hozni, a számlák nem elegendőek ehhez.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő jelzi, hogy nem tudja miről van szó.

Fekete Zoltán polgármester sem tudja miről van szó.

dr. Dávid Dorottya jegyző tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a demjéni üdülésre gondolt.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy az nem jutalom volt, hanem polgármesteri találkozó, amit a TÖOSZ szervezett.

dr. Dávid Dorottya jegyző elmondja, hogy a demjéni számlával kapcsolatban Fekete Zoltán polgármester arról tájékoztatta a pénzügyet, hogy erről a Képviselő-testület döntött, hogy jutalomként megkapják.

Fekete Zoltán polgármesternek közben eszébe jut, hogy a testület decemberben vagy januárban elmondta, hogy évvégén nem kapott senki semmilyen jutalmat és ő ezért úgy gondolta, hogy a hivatalban dolgozó kollegákkal ezt kapják jutalomba.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő elmondja, hogy legközelebb erről egyeztessenek és hozzanak határozatot, mert ez így az óvodai dolgozókkal szemben nem igazságos, mivel ők nem kaptak semmit.

Fekete Zoltán polgármester jelzi, hogy Körtvély Tamás és Simárszki Ádám képviselők tudtak a dologról.

Simárszki Ádám önkormányzati képviselő jelzi, hogy ő akkor nem is volt itthon.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő a kútfúrással kapcsolatban szeretné, ha tájékoztató lenne bedobva minden postaládába, mert az idős emberek nem olvassák az internetet.

Fekete Zoltán polgármester elmondja, hogy állásfoglalást fog kérni a kutakkal kapcsolatban, mert nem világos pontosan, hogy mi a teendő, illetve tájékoztató lesz bedobva minden házhoz amint pontosabb információ áll rendelkezésre.

Stefura Ibolya önkormányzati képviselő szeretné ha a pénzügy a következő ülésre megnézné, hogy a REKI-t mire lehet pontosan beadni.


Más bejelentés, észrevétel nem érkezett, a polgármester az ülést bezárta.



Fekete Zoltán
polgármester



dr. Dávid Dorottya
jegyző



Balogh Réka
jegyzőkönyvvezető

Simárszki Ádám
jegyzőkönyv-hitelesítő

Körtvély Tamás
jegyzőkönyv-hitelesítő